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Ata da 7°(sétima) reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião realizada aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro).Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da 

Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão 

de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal 

Belo da Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador 

Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador 

Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. 

Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da 

Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos 

Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. Comissão da Mulher 

e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha 

Supi, Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: 

Vereador Antônio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: 

Vereador Maxsael Fernandes da Luz; reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das 

Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matérias. Dando 

início aos trabalhos pela condução do Vereador  Jonas Neves de Castro foi realizada a chamada 

nominal onde foi constatado presença dos Vereadores: Juvenal Belo da Hora, Daniel Nonato Paz, 

Bruno José de Morais, Éber José da Silva e Maxsael Fernandes da Luz, Gesiane Pereira, Leonilda 

Iaski da Rocha Supi e Antônio Carlos Moisés Franco, bem como a ausência do Vereador Gevan Pires 

Barbosa(sob justificativa); Iniciou-se fazendo a leitura da justificativa de ausência do Vereador Gevan 

Pires Barbosa, logo após passou-se para a leitura da pauta: MEMORANDO Nº 015/2024 CMA – que 

encaminha o Projeto de Lei Nº 003/2024, que autoriza o poder executivo municipal a realizar permuta 

de bem imóvel que especifica e dá outras providências; Após a Leitura da matéria, passou-se para a 

Leitura do Parecer da Assessoria Jurídica da Câmara, o qual em seguida foi colocado em discussão e 

em votação, o qual foi aprovado por unanimidade; Dando continuidade passou-se para a próxima 

pauta: MEMORANDO Nº 016/2024 CMA – Projeto de Lei Municipal Nº 002, de 11 de março de 

2024, que fixa o subsídio dos Vereadores, do Presidente da Camara Municipal de Apuí, para 

Legislatura de 2025/2028, e, estabelece o valor das diárias serem pagas aos membros do Poder 

Legislativo Municipal e dá outras providencias; Em seguida passou-se para a leitura do Parecer da 
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Assessoria Jurídica da Câmara; Após foi disposto em discussão, o Vereador Bruno José de Morais 

disse que não concorda com diárias pagas para visitas dentro do Município, e também com o valor 

do salário dos Secretários ser maior que o salário do Vereador; Foi convidado o Servidor Itajair 

Huberti Jung, para explanação  e sanar dúvidas que surgiram no decorrer da discussão; Após realizada 

a explanação pelo servidor, o Vereador Jonas Neves de Castro, pediu vista do Processo e um novo 

Parecer da Assessoria Jurídica da Câmara, sendo acatado pelos demais Vereadores; Dando 

continuidade passou-se para a próxima pauta: MEMORANDO Nº 017/2024 CMA - Projeto de Lei 

Municipal Nº 001, de 11 de março de 2024, que dispõe sobre a fixação do subsídio e valores das 

diárias do Prefeito, do vice-prefeito dos Secretários e dos subsecretários municipais, ocupantes de 

cargos da mesma natureza e, servidores efetivos e comissionados do poder Executivo Municipal para 

quadriênio 2025/2028 e dá outras providências; Após a leitura da matéria supracitada, seguiu-se para 

a leitura do Parecer da Assessoria Jurídica da Câmara, e em seguida foi colocado em discussão e, 

Vereador Jonas Neves de Castro, pediu vista do Processo, sendo acatado pelos demais; Continuando 

a leitura da pauta: OFÍCIO N º 16/130/2024 REDDA+ - Solicita o plenário para apresentação 

referente a atuação no Amazonas com projetos desenvolvidos e parcerias com a associação 

agroextrativista Aripuanã Guariba – ASSAGA; Após a apresentação dos resultados da atuação no 

Amazonas com projetos da REDDA+, os representantes se colocaram à disposição para qualquer 

interesse de criar parceria, no sentido de potencializar os benefícios do Projeto para outras 

comunidades do município. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu Jorcicléia Rubenita 

da Silva, na qualidade de Assessora da primeira Secretaria, lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 26 (vinte e 

seis) de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

 

 

Vereador Jonas Neves de Castro 

Vice-presidente da Câmara Municipal de Apuí 
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